

泰山队抵达仁川备战亚冠小组赛 下轮中超比赛战海港有了悬念

最泰安全媒体记者 牛志明 文/图

10月22日,山东泰山队在仁川进行训练,备战25日的亚冠小组赛。10天连续3个客场,泰山队在第一个客场3比0击败长春亚泰,稳固中超第二的位置,与此同时还重新看到争冠的希望。不过比赛中,费莱尼、帕托和克雷桑受伤,帕托更是因为右肘骨折提前返回济南,无法出战未来的比赛。从现在的赛程安排看,泰山队25日客场对阵仁川,29日客场对阵海港,两场比赛对亚冠小组出线走势和中超冠军归属有直接影响,泰山队要克服伤病和连续客场作战的困难,关键时刻,就是要做好自己。

泰山队稳固中超排名损失也不小 三名外援伤情影响双线作战安排

中超联赛进入尾声,崔康熙距离自己上任初期制定的前三名目标更进一步。10月20日,中超第28轮,泰山队客场对阵亚泰,这场比赛泰山队只有赢球才能稳固第二的位置。在19日的比赛中,浙江客场1比1战平梅州,前进的脚步延缓,泰山队掌握了争夺前三名的主动权。

面对亚泰,崔康熙选择安排主力阵容出战,这也是间歇期后,泰山队调整状态的关键比赛。莫伊塞斯、克雷桑、陈蒲和刘彬彬组成进攻线,刘彬彬的复出对泰山队的边路进攻是个利好,比赛中他也用精彩表现证明了自己的实力。上半场,泰山队连续打进三球,克雷桑、莫伊塞斯进球,陈蒲造成毕津浩的乌龙,泰山队3比0提前锁定胜局,亚泰在单外援首发的情况下,很难威胁泰山队的防线。

可以说,泰山队间歇期的训练效果不错,费莱尼归队时间较晚,因此崔康熙只是安排他替补登场,目的也是让他调整状态。然而,就在胜局已定的情况下,泰山队受到队员伤病影响,先是克雷桑被肘击后离场,赛后被诊断为右舌背近舌缘有约两厘米裂口,缝合六针,这对他的饮食有很大影响。

之后的比赛,替补登场的帕托和费莱尼受伤离场,帕托是拼抢倒地后被压到了胳膊,导致右肘尺骨冠突骨折,无法继续训练和比赛,返回济南进行治疗。费莱尼被张力直接踢到了面部,造成鼻梁骨折,还要进行鼻梁复位手术,直接影响头球和争抢。从现在的情况看,克雷桑和费莱尼都随

队抵达仁川,不过能否出战亚冠,还要看两人的恢复情况。

对于泰山队来说,费莱尼和克雷桑的作用不言而喻,两人是泰山队进攻端的支点和爆点,只有两个人一起出场,泰山队才有更大希望在亚冠小组赛有所作为。距离和仁川的比赛还有两天时间,克雷桑和费莱尼只能和时间赛跑,崔康熙要做好应对困难的准备。亚冠小组赛泰山队前两轮1胜1负,仁川是两连胜,本场对决直接左右小组出线走势,泰山队在客场如果可以拿分,就可以延续希望,一旦输球,积分差距就会拉大,出线难度会更大。

中超赛场,泰山队原本落后海港17分,争冠希望渺茫。不过海港近期连续犯错,上轮比赛1比2不敌国安,领先泰山队的优势只有5分。按照赛程安排,29日,第29轮比赛,泰山队客场对阵海港,如果泰山队赢球,两队分差将缩小到2分,争冠会有更大悬念。某种程度上,崔康熙带领泰山队稳定追分,给了海港压力,海港受到多方面因素影响,也是连续犯错,“制造”争冠悬念。如今,泰山队要克服密集赛程的考验,海港则是以逸待劳,没有亚冠赛事的任务,可以专心准备和泰山队的比赛。泰山队处于被动位置,全队没必要有太大压力,认真做好自己,发挥自己的特点,这才是关键。

中超争冠保级有了最新局面 四队命运最快下轮才能破解

中超联赛还剩最后两轮,争冠、保级和亚冠名额的归属都没有最终答案。从现在的情况看,最快下轮,中超三大悬念有望被一一破解。先看争冠,上海海港在领先17分的情况下连续输球,不只是没能提前夺冠,还要面对和泰山队的关键对决。

本赛季首回合对决,泰山队在主场1比1遗憾战平海港,那场比赛中,泰山队一度2比0领先,但第二个进球被吹,给了海港扳平比分的机会。如今泰山队重新看到希望,全队的态度很一致,那就是一场场打,有机会肯定要争取。当然,泰山队要想夺冠,不只是一定要击败海港,还需要大连人阻击海港,而大连人现在还有保级的压力,每一分都很重要。

大连人和南通支云都在第28轮的比赛输球,下轮比赛,大连人客场对阵青岛海牛,南通支云客场对阵梅州客家。海牛和梅州都已经保级成功,两队都是无欲无求的状态,大连人和南通支云都有客场赢球的希望。如果大连人赢球,南通支云输球,两队分差是3分,大连人将依靠胜负关系的优势提前保级成功。如果大连人无法赢球,南通支云赢球,那么南通支云将掌握主动权,大连人最后一轮只能去拼海港,而南通支云的对手是天津。

现在看,大连人和南通支云下轮比赛的表现直接决定两队的保级命运,泰山队和海港的对决将决定中超冠军何时出炉。中超第29轮,全部8场比赛被安排在29日同一时间开球,争冠和保级的悬念能否破解,让我们拭目以待。



克雷桑在比赛中。